

Гаджи Абакаров, семиклассник из Пролетарского района Ростовской области. На момент своего подвига ему было всего 14. В апреле 2018 года он стал свидетелем того, как легковой автомобиль упал в оросительный канал. Парень моментально набрал отца, крикнув только в трубку — вызывай, мол, спасателей, а сам прыгнул в воду, чтобы помочь водителю тонущего автомобиля. И когда на место прибыл отец мальчика, они вытащили мужчину

на берег и оказали ему первую помощь. Награжден медалью «За мужество в спасении».